

ŠAHOVSKI KLUB "MLADOST" VARAŽDINSKE TOPLICE



IZVJEŠTAJ O RADU KLUBA U 2013. GODINI

I u 2013. godini klub je zadržao visoki nivo aktivnosti sa stabilnom financijskom situacijom. Na početku godine pri HŠS registrirano je ukupno 20 igračica i igrača. Tijekom godine odigrali smo ukupno 382 službene partije obračunate za nacionalni rejting, čak 32 partije više nego 2012. godine! To je opet rekord koji se već nekoliko godina uzastopce obara i to zahvaljujući velikoj aktivnosti kadeta.

REZULTATI SENIORA

Seniorska ekipa odigrala je kup natjecanje i 3.HŠL. U kupu smo bili treći dok smo iz 3. lige ispali u niži rang natjecanja. Nakon što smo se četiri prethodne sezone natjecali u ovom rangu i od toga 2 puta bili u vrhu (drugo i treće mjesto) ove godine smo prema komentarima kolega iz lige ipak neočekivano ispali zauzevši pretposljednje, 9. mjesto. Iako ovakav ishod u klubu ne shvaćamo tragično jer u igranju niže lige vidimo priliku za afirmaciju mladih igrača (kao i prije 5 sezona kada su stasali Elvis i Maksim), mogu se navesti dva uzroka ovakog slabog rezultata. Jedan je svakako činjenica da je ekipa previše kola odigrala bez po rejtingu najjačeg igrača (Maksim je odigrao samo 3 od 9 partija), a drugi je taj da je 3.liga svake godine sve jača zbog sve učestalije „trgovine“ igračima uslijed koje su za nekoliko međimurskih ekipa igrali novi, kupljeni jači igrači. Bez obzira na sve navedeno važan je podatak da su za seniorsku ekipu ove godine često nastupali mladi, od kojih je Danijela Mičuda debitirala a Domagoj Hostnjak je već postao standardni član ekipe. Svojevrsan povratak u ekipu napravio je i Luka odigravši dvije partije sa 100% učinkom, tako da se kadar seniorske ekipe proširuje i to je ta pozitivna strana na koju se treba osloniti kod procjene sadašnje situacije u odnosu na ispadanje u niži rang.

Obrnuto od 2102.-te godine smanjio se broj seniorskih nastupa na pojedinačnim višednevnim turnirima a povećao na jednodnevnim turnirima. Na samom početku godine Elvis, Marko i Željko odigrali su 4-dnevni rejting turnir „Memorijal Mavrin“ u Podturnu, a na 'Pula Openu' u lipnju nastupio je sa odličnim rezultatom (5 iz 9 kola) Miroslav Matkun. Kod jednodnevnih turnira novost je ta da su se i oni počeli registrirati za obračune Rapid (tempo do 15 min) i Blitz (tempo do 5 min) međunarodnih rejtinga. Vjerojatno je i to, osim pridruživanja RH-e EU-ji privuklo Marka i Željka da otputuju u Austiju u grad Feldbach na jednodnevni izlet i blitz rejting turnir u rujnu. Na sličnim turnirima nastupili su Josip i Željko na jesen u Belici i Đurđevcu, a Marko i Josip odigrali su početkom prosinca jednodnevni turnir u Čakovcu povodom 80-te godišnjice osnutka Međimorskog šahovskog saveza.

REZULTATI KADETI

Protekla je godina bila, vjerujem posljednja u sljedećem dugoročnom periodu, u kojoj nismo imali niti jednog juniora jer jednostavno nitko nije bio u toj dobnoj skupini no da će se to promijeniti može nam garantirati brojnost kadeta, njihovih rezultata i napretka koji pokazuju. Kadeti, njih 11 registriranih i još 5-ero neregistriranih su kroz 2013. godinu bili vrlo aktivni nastupivši na nekoliko ekipnih i pojedinačnih natjecanja.

Natjecateljsku godinu započeli su sa prvenstvom Osnovne škole koje se je registriralo za nacionalnu rejting listu. Nastupilo je 9 osnovnoškolaca, a prvak škole u 2013. bio je Andrija Potrebica.

Veliki uspjeh, pomalo neočekivano, ponovila je školska ekipa djevojčica koja je u sezoni školske godine 2012/2013 nakon pobjede na županijskom školskom prvenstvu, pobjedila ponovno i na međužupanijskom prvenstvu održanom u veljači u Gradini kod Virovitice, te se je drugi puta za redom plasirala na državno školsko prvenstvu koje se je krajem travnja održalo u Poreču u organizaciji HŠŠS-a. Tako su naše djevojčice, odnosno naša škola, drugi puta za redom na državnom školskom prvenstvu predstavljale regiju sjever u konkurenciji 6 hrvatskih regija. Ovaj uspjeh ostvarile su: Vida Žagar, Marina Čukelj, Ana Vukalović, Lorena Valent i Valerija Crnov. Na samom natjecanju bili smo ipak gotovo van konkurencije koja se je sastojala od još pet izvrsnih ekipa, ali to nas nije spriječilo da na druge načine uživamo u našem postignuću. Klub nagrađuje djevojčice predmetnim nagradama na godišnjoj skupštini kluba.

U drugom dijelu kalendarske godine započeo je novi krug kvalifikacija istog natjecanja za novu školsku godinu 2013/14 te je početkom listopada odigrano županijsko prvenstvo u našoj školi. Na natjecanju je nastupilo 9 škola u konkurenciji dječaka i 4 škole u konkurenciji djevojčica. Djevojčice, u sastavu Vida, Ana, Lorena i Valerija su ponovno, osmi puta za redom pobijedile i plasirale se na međužupanijsko prvenstvo. Ekipa dječaka ponovila je svoj najbolji uspjeh kao i prošle godine a to je drugo mjesto s time da nikada nismo bili bliže prvome s obzirom da smo sa prvoplasiranom ekipom II osnovne škole iz Varaždina odigrali nerješeno i na kraju imali jednaki broj meč bodova, ali slabiji rezultat pojedinačnih bodova. Do sada dječaci nikada nisu osvojili županijsko prvenstvo od kada je samostalne RH (pionirsko prvenstvo kotara osvojeno je 50-tih godina prošlog stoljeća), a budući da imamo mladu ekipu (prosjek 5-6 razred) uz nastavak zalaganja i predanog treniranja tijekom čitave godine vjerujemo da će se vrlo skoro ostvariti i taj rezultat. Za ekipu su ove godine nastupili: Ivan Mičuda, Andrija Potrebica, Borna Matkun, Filip Križanić i Sven Posavec.

Osim navedenih školskih natjecanja treću godinu za redom naš se klub natjecao sa dvije ekipe u službenoj Hrvatskoj kadetskoj B ligi-centar igranoj na proljeće u tri termina u 9 kola na četiri ploče. U konkurenciji od čak 35 ekipa, što svjedoči o porastu popularnosti šaha kod djece, naša prva ekipa ponovila je rezultat od prethodne sezone a to je 7. mjesto, dok je druga ekipa završila na solidnom 16. mjestu. Za 1. ekipu igrali su: Domagoj, Danijela, Vida, Ivan i Marina, a za drugu; Andrija, Hrvoje, Ana, Filip, Sven i debitant Borna Matkun. Ove godine liga se je odigrala u tri kruga i to u Đurđevcu, Topuskom i Dugom Selu.

A na jesen je odigrana još jedna kadetska liga. Zajedno s Međimurkim šahovskim savezom sa ciljem animiranja početnika zamišljeno je ekipno natjecanje početnika u kojem bi sudjelovale ekipe Međimurske i Varaždinske županije, te je tako realizirana „MEVA“ liga. Na kraju su u nju su

uvrštene i ekipe sa iskustvom te je tako igrana A i B kadetska liga. Mi smo imali predstavnike u obje lige. Ovdje je značajnije spomenuti sastav B lige u kojoj su za klub (van školskih natjecanja), iako još neregistrirani, debitirali sljedeći mladi igrači: Luka Šinko, Valerija Crnov, Petar Križanić i Mislav Matkun. Dvojica zadnja spomenuta još su predškolskog uzrasta, a neopisivo veseli podatak da je Mislav u svom debitantskom nastupu ostvario pobjedu protiv protivnika koji je bio 'za glavu veći'. Liga se je igrala u tri termina a posljednji krug igrao se je u Var. Toplicama u kongresnoj dvorani hotela Minerva.

Kadeti su također nastupili i na četiri pojedinačna turnira; u travnju ovdje u Var.Toplicama na šestom izdanju opena Varaždinske županije u organizaciji našeg kluba, te krajem kolovoza u Toplicama Sv. Martin na 2. Međimurskom kadetskom openu. Na oba turnira nastupilo je istih 9 naših predstavnika. Ova dva trodnevna turnira odličan su poligon za usavršavanje naših kadeta jer na njega dolaze ponajbolji igrači iz Hrvatske, odlično su posječeni (uvijek min. 70 sudionika), nema problema sa putovanjem i turniri su registrirani za nacionalni rejting. Zapaženi rezultat na ovim turnirima postigla je Danijela Mičuda osvojivši treće mjesto na B turniru u konkurenciji 52 natjecatelja, te je tako na lijep način završila svoju kadetsku karijeru s obzirom da se od iduće 2014 godine nalazi u juniorskoj konkurenciji. Od jednodnevnih turnira bili smo u Svetoj Nedjelji početkom lipnja sa 5 igrača, te u rujnu u Oroslavju na prvenstvu Krapinsko Zagorske županije sa 8 igrača. Četvero ih je igralo na turniru U-12, a četvero na U-16. Ovdje je na U-12 turniru zapažen rezultat postavio Filip Križanić osvojivši 8 mjesto u konkurenciji 47 natjecatelja!

Kroz sva navedena natjecanja ima igrača koji su ostvarili odlične rezultate i napredak vidljiv u povećanju njihovih rejting bodova te po osvojenim šahovskim kategorijama gledano u periodu 1.1 do 31.12.13. Njih sedmero osvojilo je nove kategorije, a ukupno jedanaestero ih se ovime pohvaljuje i dodjeljuje im se predmetna nagrada na godišnjoj skupštini kluba:

- Filip Križanić, najperspektivniji mlađi kadet, registriran na jesen 2012.-te, a u 2013.-oj osvaja ukupno 87 rejting boda i odmah osvaja IV šahovsku kategoriju,
- Vida Žagar, za osvojenu I žensku šahovsku kategoriju,
- Ana Vukalović, za osvojenu III žensku šahovsku kategoriju,
- Marina Čukelj, za osvojenu III žensku šahovsku kategoriju,
- Luka Krainc, za osvojenu IV šahovsku kategoriju i 50 osvojenih rejting bodova,
- Potrebića Andrija, za osvojenu IV šahovsku kategoriju i 53 osvojena rejting boda,
- Hrvoje Hostnjak, za osvojenu IV šahovsku kategoriju i 47 osvojenih rejting bodova,
- Domagoj Hostnjak, za osvojenih 70 bodova rejtinga i veliki angažman u nastupima i za kadetske i za seniorske ekipe,
- Danijela Mičuda, za osvojeno 3 mjesto na turniru u Var.Toplicama,
- Petar Križanić i Mislav Matkun kao najmlađi debitanti za klub – predškolski uzrast.

OSTALE AKTIVNOSTI

U 2013. godini organizirali smo početkom svibnja u našoj školi 6.-ti po redu trodnevni turnir pod nazivom 'Otvoreno kadetsko i juniorsko prvenstvo Varaždinske županije' na kojem je nastupilo 74 natjecatelja, od čega 11-ero iz Slovenije čime je turnir treću godinu za redom potvrdio status međunarodnog turnira. Turnir je organiziran u suradnji sa Šahovskim savezom Varaždinske županije i našom školom koja je ustupila dvoranu i glavni hol. Turnir je bio podijeljen na A i B turnir, od kojih je A turnir bio registriran za međunarodnu rejting listu. Raduje da je nastupilo naših 9 igrača. Organizacija ovog turnira je zahtjevan, ali pothvat vrijedan iz mnogo razloga te ima veliku

vrijednost za naš klub. Osim organizacijskog posla i natjecateljskog dijela u kojem bude zanimljivih dvoboja, tu se nađe dovoljno vremena za igru, druženja, a turnir privuče i brojne navijače! Valja iznova svake godine istaknuti zahvalnost osnovnoj školi i našem dugogodišnjem donatoru „Specijalnoj bolnici za medicinsku rehabilitaciju“ V.Toplice.

Pred kraj godine već tradicionalno održan je Božićni turnir u osnovnoj školi na kojem je nastupilo 28 igrača iz Varaždinske Županije od čega 8 iz Toplica. Najbolji domaći igrač i osvajač prijelaznog klupskog pehara ove je godine Željko Matkun.

Klub je također bio aktivno uključen u provedbu gradskih manifestacija. Tako smo krajem lipnja sudjelovali na „Aqua festu“ na način da smo na jednoj od pozornica prezentirali naš klub i aktivnosti, te šah kao igru općenito. Odazvao se lijep broj mladih članova kluba te smo proveli zabavno poslijepodne, a okupljeni gledatelji nagradili su nas aplauzom. A na Lovrečevo za Dan grada na svečanoj gradskoj sjednici u kino dvorani ekipa djevojčica i voditelj primili su priznanje od gradonačelnice gđe Goranke Štefanić odnosno od grada za uspjehe u šahu. Djevojčice su primile i novčane nagrade, a pozornicu su dijelile sa ostalim nagrađenim mladim perspektivnim ljudima iz sporta i kulture.

U rujnu je Željko sudjelovao u Varaždinu na tradicionalnoj simultanki na otvorenom koje je ove godine igrao mladi FM Jurica Srbiš na 20 ploča, a Željko je odigrao nerješeno.

Treninzi kadeta redovito su se održavali dva puta tjedno u školi kroz cijelu godinu, a za vrijeme ljetnih praznika nekoliko su dana trajale pripreme za kadetski turnir u Međimurju. Još valja spomenuti da su Borna i Filip za vrijeme zimskih praznika na kraju 2013. odradili ukupno 5 trosatnih teninga u Varaždinu sa ruskim šahovski pedagogom Aleksandrom Lisenkom koji je u to vrijeme bio gost ŠD Varaždin, pa tako i gost našeg Božićnog turnira.

FINANCIJE

Financijski klub na kraju godine stoji povoljno. Predviđena sredstva u planu Zajednice športskih udruga grada V.Toplica isplaćena su u cjelosti, ostvarene su uštede u odnosu na plan, a zarade od organiziranih turnira bile su veće od planiranih. Od opreme kupljena su dva digitalna šahovska sata i 15 platnenih vrećica za figure. Kao što je to vidljivo iz izvještaja ukupan prihod u 2013. godini iznosio je 18.290,98 Kuna, ukupan rashod bio je 15.190,05 Kuna, dakle prihod je nadvisio rashode za 3.100,93 Kuna, a na kraju kalendarske godine klub raspolaže sredstvima od 5.488,58 Kuna.

Željko Matkun dipl.oec.

U Varaždinskim Toplicama, 09.02.2014.

Predsjednik ŠK «Mladost»

Prilozi:

- financijski izvještaj za 2013. godinu,
- pregled službenih natjecanja u 2013. godini,
- <http://sahuvz.blogger.hr/>